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Учебные   заведения


Сибирский государственный университет путей сообщения

630049, Новосибирск, ул. Д. Ковальчук, 191. Ф (383) 328-05-85, 328 03 06.

Н www.stu.ru,prcom@stu.ru.

Формы обучения: очная, очно-заочная (вечерняя), заочная.

Специальности - экзамены. Эксплуатация железных дорог (о, з); строительство железных дорог, мостов и транспортных тоннелей (мосты и транспортные тоннели; управление техническим состоянием железнодорожного пути) (о, з); наземные транспортно-технологические средства (о, з); строительство уникальных зданий и сооружений - математика, физика', таможенное дело (о, з) - обществознание, иностранный язык.

Направления бакалавриата - экзамены. Психология - биология, математика; юриспруденция (о, в, з); реклама и связи с общественностью; организация работы с молодежью - история, обществознание; экономика (бухгалтерский учет, анализ и аудит; экономика труда; мировая экономика; финансы и кредит) (о, з); менеджмент (производственный менеджмент; менеджмент организации; антикризисное управление; логистика и управление цепями поставок) (о, з); управление персоналом (о, з); государственное и муниципальное управление; сервис - математика, обществознание; туризм - история, обществознание; эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов (о, з); стандартизация и метрология; информационные системы и технологии; строительство (промышленное и гражданское строительство; водоснабжение и водоотведение; экспертиза и управление недвижимостью; автомобильные дороги и аэродромы) (о, з); техносферная безопасность; прикладная информатика - математика, физика.

Прием по результатам ЕГЭ. Также на все специальности и направления сдается русский язык.

Общежитие. Подготовительные курсы (тел.: 328-04-83). Магистратура.

Филиалы: гг. Белово, Новоалтайск.

Сибирский государственный университет телекоммуникаций и информатики

630102, Новосибирск, ул. Кирова, 86. Ф (383) 269-82-28, 269-82-02. Я www.sibsutis.ru.

Факультеты: автоматической электросвязи; многоканальной электросвязи; радиосвязи, радиовещания и телевидения; информатики и вычислительной техники; инженерно-экономический; гуманитарный.

Подготовительные курсы.

Филиалы: г. Екатеринбург, Улан-Удэ, Хабаровск.

Новосибирский технологический институт (филиал) Московского государственного университета дизайна и технологий

630099, Новосибирск, Красный пр-т, 35. Ф (383)222-20-65,222-20-74. www.ntimgudt.ru.

Новосибирский филиал Российского государственного торгово-экономического университет

630091, Новосибирск, ул. Каменская, 66. Ф (383) 239-51-16,201-41-33. В www.nf-rgteu.ru.

Новосибирский юридический институт (филиал) Национального исследовательского Томского государственного университета

630007, Новосибирск, ул. Советская, 7. Ф (383) 223-57-60. www.n-l-i.ru.

Филиал Московского педагогического государственного университета в городе Новосибирске

630007, Новосибирск, Красный пр-т, 2. Ф (383) 223-74-84, 223-24-95, 223-54-09.

Омская академия МВД РФ

644092, Омск, пр-т Комарова, 7. Ф (3812) 75-01-80, 75-05-60. 

Специальности: юриспруденция; правоохранительная деятельность; финансы и кредит.

Омская государственная медицинская академия

644043, Омск, ул. Ленина, 12. Ф (3812) 23-15-69,23-46-32. www.omsk-osma.ru.

Факультеты. Специальности (срок обучения). Лечебный. Лечебное дело (6 лет). Педиатрический. Педиатрия (6 лет). Медико-профилактический. Медико-профилактическое дело (6 лет). Стоматологический. Стоматология (5 лет). Фармацевтический. Фармация (о -5 лет; з - 5,5 лет).

Экзамены: химия (ЕГЭ), биология (ЕГЭ), русский язык (ЕГЭ).

Общежитие. Довузовская подготовка и профориентация (тел.: 23-15-69, e-mail: cdpp@omsk-os-ma.ru). Медицинский колледж (тел.: 23-37-47).

Омский государственный аграрный университет имени П .А. Столыпина

644008, Омск, Институтская пл., 2. Ф (3812) 65-11-46, 65-53-44.

www.omgau.ru,adm@omgau.ru.

Факультеты. Специальности, направления. Агрономическим (о, з). Лесное дело и ландшафтное строительство (о, з); агрономия (о, з); садоводство (о, з). Агрохимии, почвоведения и экологии. Техносферная безопасность; агрохимия и агропочвоведение; экология и природопользование. Водохозяйственного строительства. Природообустройство и водопользование (о, з). Землеустроительный. Прикладная геодезия (о, з); геодезия и дистанционное зондирование; землеустройство и кадастры (о, з). Технического сервиса в АПК. Агроинженерия (о, з); эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов. Технологии молочных продуктов. Продукты питания из растительного сырья (о, з); продукты питания животного происхождения (о, з). Экономики и финансов. Экономика (о, з); менеджмент (о, з). Ветеринарный. Ветеринария; ветеринарно-санитарная экспертиза. Зооинженерный. Зоотехния. Товароведческий. Товароведение (о, з); стандартизация и метрология.

Общежитие. Подготовительные курсы (тел.: 65-17-18, 65-13-98).

Магистратура. Второе высшее образование.

Филиал: 646532, Тара Омской обл., ул. Тюменская, 18 (тел.: (38171) 2-86-35).

Омский государственный институт сервиса

644043, Омск, ул. Певцова, 13. Ф (3812)24-16-93,24-21-91. www.omgis.ru,abitur@omgis.ru.

Факультеты. Направления (профили) — экзамены (ЕГЭ). Экономический. Экономика (бухгалтерский учёт, анализ и аудит); менеджмент (управление малым бизнесом) - математика, обществознание, русский язык. Туризма и прикладной информатики. Туризм (технология и организация туроператорских и турагентских услуг; технология и организация экскурсионных услуг); гостиничное дело (гостиничная деятельность; ресторанная деятельность) - русский язык, обществознание, история; прикладная информатика; инноватика - русский язык, математика, информатика и ИКТ. Художественно-технологический. Дизайн (дизайн среды; дизайн костюма) - русский язык, литература, рисунок, композиция; сервис (сервис в индустрии моды и красоты; сервис в недвижимости; сервис в торговле); товароведение - математика, русский язык, обществознание; конструирование изделий легкой промышленности математика, русский язык, физика.

Общежитие. Отделение довузовской подготовки и дополнительного образования; повышение

квалификации; профпереподготовка (тел.: 25-13-00). Аспирантура. Магистратура.

Целевой прием. Отдел по содействию трудоустройству студентов и выпускников.

Омский государственный педагогический университет

644099, Омск, наб. Тухачевского, 14. Ф (3812)23-60-20,25-14-62. www.omgpu.ru.

Формы обучения: очная, вечерняя, заочная, сокращенная (на базе СПО или ВПО).

Направления (профили) - экзамены. Биология (биоэкология) — биология, математика. Философия (философская антропология; управление коммуникациями (философские аспекты); социальное управление); реклама и связи с общественностью; конфликтология - обществознание, история. Социальная работа (психосоциальная работа с населением); туризм (технология и организация туроператорских и турагентских услуг) история, обществознание. Педагогическое образование (географическое образование; география и БЖД; биология и химия; биология и география; химия и ВЖД; биологическое образование; историческое образование; история и обществознание; право и история; филологическое образование; начальное образование; дошкольное образование; дошкольное образование и музыка; математическое образование; физика и математика; математика и информатика; физика и технология; информатика и технология; образование в области иностранного языка (немецкий язык); образование в области иностранного языка (английский язык); английский и немецкий язык; английский и французский язык; китайский и английский язык; культурологическое образование) - обществознание, математика. Педагогическое образование (изобразительное искусство, искусство и дополнительное образование; образование в области ИЗО и ДПИ) - обществознание, живопись, рисунок. Психолого-педагогическое образование (психология и педагогика начального образования; психология и педагогика дошкольного образования; психология и социальная педагогика; психология образования; специальная психология и педагогика); специальное (дефектологическое) образование (психологическое сопровождение образования лиц с нарушениями в развитии; специальная дошкольная педагогика и психология; логопедия; олигофренопедагогика) - биология, обществознание. Профессиональное обучение (экономика и управление); экономика (математические методы в экономике; страхование; коммерция); менеджмент (менеджмент организации; производственный менеджмент; управленческий и финансовый учет; управление малым бизнесом; маркетинг); управление персоналом (управление персоналом организации; управление персоналом государственной и муниципальной службы); государственное и муниципальное управление; сервис - математика, обществознание. Монументально-декоративное искусство; декоративно-прикладное искусство; дизайн - литература, живопись, рисунок, композиция. Народная художественная культура (теория и история народной художественной культуры) - литература, история. Прикладная информатика - математика, информатика и ИКТ.

Прием по результатам ЕГЭ. Также на все направления сдается русский язык.

Общежитие. Аспирантура. Докторантура. Магистратура.

Факультет довузовской подготовки и дополнительного образования (тел.:69-59-59): подготовительные курсы различной продолжительности (д, в); компьютерная профдиагностика, пробное тестирование; субботняя школа для сельских школьников.

Филиал: 646535, Тара Омской обл., ул. Школьная, 69 (тел.: (38171) 2-22-78; www.tara.omgpu.ru).

Государственный аграрный университет Северного Зауралья

625003, Тюмень, ул. Республики, 7. Ф (3452) 46-48-79,46-16-43. В www.tsaa.ru.

Бывшая Тюменская государственная сельскохозяйственная академия.

Институты. Направления (профили) - экзамены. Экономики и финансов. Менеджмент (производственный менеджмент; логистика); экономика (бухгалтерский учет, анализ и аудит; статистика) - математика, обществознание. Механико-технологический. Торговое дело (коммерция); товароведение (товароведение и экспертиза в сфере производства и обращения сельскохозяйственного сырья и продовольственных товаров; товарный менеджмент)- -математика, обществознание; агроинженерия (технические системы в агробизнесе; электрооборудование и электротехнология АПК; технологическое оборудование для хранения и переработки сельскохозяйственной продукции; технический сервис в агропромышленном комплексе); техносферная безопасность (пожарная безопасность); продукты питания из растительного сырья (технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий; технология хранения и переработки зерна); технология лесозаготовительных и деревоперерабатывающих производств (технология деревообработки)  - математика, физика; лесное дело (лесное хозяйство - биология, математика. Агротехнологический. Экология и природопользование (экология - география, математика; природообустройство и водопользование (мелиорация, рекультивация охрана земель, природообустройство); землеустройство и кадастры (земельный кадастр; кадастр недвижимости; землеустройство); агрономия (агрономия; сельскохозяйственная биотехнология); агрохимия и агропочвоведение (агроэкология); садоводство (декоративное садоводство и ландшафтный дизайн; плодоовощеводство и виноградарство); технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции (технология производства и переработки продукции растениеводства; технология производства и переработки продукции животноводства; хранение и переработка сельскохозяйственной продукции) - биология, математика. Биотехнологии и ветеринарной медицины. Биология (охотоведение); ветеринарно-санитарная экспертиза; водные биоресурсы и аквакультура (ихтиология; аквакультура; управление водными биоресурсами и рыбоохрана); зоотехния (технология производства продуктов животноводства (по отраслям); непродуктивное животноводство; кормление животных и технология кормов; разведение, генетика и селекция животных); ветеринария (специалитет) - биология, математика.

Прием по результатам ЕГЭ. Также на все направления и специальности сдается русский язык.

Общежитие. Аспирантура. Магистратура.

Филиал: г. Салехард Ямало-Ненецкого АО.

Тюменская государственная академия мировой экономики, управления и права

625051, Тюмень, ул. 30 лет Победы, 102. ® (3452) 33-90-35,33-25-31. В www.tiiel.ru.

Формы и сроки обучения: очная (4 года), заочная (4 или 3 года).

Факультеты: экономический; юридический; управления; заочный.

Направления: юриспруденция; прикладная информатика; менеджмент; регионоведение России.

Тюменская государственная академия культуры, искусств и социальных технологий

625003, Тюмень, ул. Республики, 19. (3452) 29-70-86, 29-70-49. И wwui.tsiac.ru.

Специальности: социально-культурная деятельность; народное художественное творчество; режиссура театрализованных представлений и праздников; культурология; музейное дело и охрана памятников; библиотечно-информационная деятельность; музыкальное образование; дирижирование; инструментальное исполнительство; музыкальное искусство; переводчик в сфере профессиональной коммуникации.

Подготовительные курсы (тел.: 46-30-08).

Тюменская государственная медицинская академия

625023, Тюмень, ул. Одесская, 54. Ф (3452) 20-05-35, 20-21-97.

В www.tyumsma.ru,tgma@tyumsma.ru.

Факультеты. Специальности (срок обучения). Лечебный. Лечебное дело (6 лет). Педиатрический. Педиатрия (6 лет). Фармацевтический. Фармация (о - 5 лет, з - 5,5 лет). Стоматологический. Стоматология (5 лет). Высшего сестринского образования. Сестринское дело (о - 4 года, з - 5 лет) (для имеющих среднее специальное медицинское образование).

Подготовительные курсы (тел.: 20-37-63). Повышение квалификации и профпереподготовка.

Тюменский государственный архитектурно-строительный университет

625001, Тюмень, ул. Луначарского, 2. ® (3452) 46-87-79,46-10-10,46-46-37.

Н www.tgasu.ru,abitur@tgasu.ru.

Направления и профили. Промышленное и гражданское строительство; производство строительных материалов, изделий и конструкций; экспертиза и управление недвижимостью; городское строительство и хозяйство; автомобильные дороги и аэродромы; теплогазоснабжение и вентиляция; водоснабжение и водоотведение; безопасность технологических процессов и производств; охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов; информационные системы и технологии; городской кадастр; землеустройство; земельный кадастр; промышленная теплоэнергетика; архитектура; дизайн архитектурной среды; бухгалтерский учет, анализ и аудит; экономика и управление на предприятии (в строительстве; в городском хозяйстве); менеджмент организации; маркетинг; сервис; экономика; коммерция; менеджмент; государственное и муниципальное управление; коммерция (торговое дело); управление персоналом; социально-культурный сервис и туризм; домоведение.

Центр довузовской подготовки (тел.: 43-45-31). Общежитие.

Факультет заочного обучения (тел.: 43-39-28). Переподготовка кадров (тел.: 46-65-47).

Филиал: 626150, Тобольск, 8-й микрорайон, 42 (тел.: (3456) 22-35-06

Тюменский государственный нефтегазовый университет

625000, Тюмень, ул. Володарского, 38. ф (3452) 25-69-58, 25-08-61. В www.tsogu.ru.

Институты: геологии и геоинформатики; транспорта; технологический; нефти и газа.

Общежитие. Подготовительные курсы (тел.: 39-96-58).

Филиалы: 626158, Тобольск, Зона ВУЗов №5 (тел.: (3456) 25-59-20; www.tobii.ru); 627010, Ялуторовск, ул. Сирина, 9 (тел.: (34535) 2-31-02); гг. Когалым, Муравленко, Надым, Нефтеюганск, Нижневартовск, Новый Уренгой, Ноябрьск, Салехард, Сургут.

Тюменский государственный университет

625003, Тюмень, ул. Семакова, 10. Ф (3452) 45-56-53, 25-15-71, 46-40-61.

Институты, факультеты. Направления (профили), специальности (специализации). Филологии и журналистики. Филология (отечественная (русский язык и литература); зарубежная литература (англ. язык и литература); филология (отечественная (татарский язык и литература)); журналистика (те​левидение; радиовещание; печать; PR; конвергентные СМИ; интернет-журналистика); издательское дело; лингвистика (теория и методика преподавания иностранных языков и культур (англ. язык, нем. язык, франц. язык); теория и практика межкультурной коммуникации (англ. язык); перевод ш переводоведение (англ. язык, нем. язык, франц. язык); перевод и переводоведение (сравнительное языкознание; теория перевода). Физической культуры. Физическая культура. Физический. Физика; радиофизика; техническая физика; нанотехнологии и микросистемная техника. Химический. Химия. Биологический. Биология (ботаника; физиология; зоология; биоэкология; генетика); ландшафтная архитектура. Эколого-географический. География; картография и геоинформатика; гидрометеорология; экология и природопользование; геология; сервис: туризм. Истории и политических наук. История; документоведение и архивоведение; политология; международные отношения. Математики и компьютерных наук. Математика (вещественный, комплексный и функциональный анализ; алгебра, теория чисел, математическая логика; вычислительная математика и информатика; дифференциальные уравнения, динамические системы, оптимальное управление); механика и математическое моделирование (механика жидкости, газа и плазмы); математика и компьютерные науки (математический анализ и приложения; алгебра и дискретная математика; вычислительные, программные, информационные системы и компьютерные технологии; математическое и компьютерное моделирование); математическое обеспечение и администрирование информационных систем (параллельное программирование; технология программирования); компьютерная безопасность (безопасность распределенных систем); информационная безопасность (безопасность распределенных систем); прикладная информатика (в экономике); информационные системы и технологии (в административном управлении); информационная безопасность автоматизированных систем. Международный институт финансов, управления и бизнеса. Экономика (финансы и кредит; бухгалтерский учет, анализ и аудит; мировая экономика; налоги и налогообложение; экономика труда; экономика предприятий и организаций; страхование); менеджмент (информационный менеджмент; логистика; маркетинг; международный менеджмент; управление малым бизнесом; управление проектами; управленческий и финансовый учет; финансовый менеджмент); социология (социальная теория и прикладное социальное знание; экономическая социология); таможенное дело (экономическая безопасность; таможенные платежи и валютный контроль; таможенная логистика); управление качеством (в социально-экономических системах; в производственно-технологических системах; в экологиче​ских системах). Государства и права. Юриспруденция; государственное и муниципальное управление. Психологии, педагогики, социального управления. Психология; психолого-педагогическое образование (психолого-педагогическое сопровождение дошкольного, общего, дополнительного и про​фессионального образования); специальное (дефектологическое) образование; педагогическое образование (начальное образование; изобразительное искусство; музыка); философия.

Филиалы: Надым, Нижневартовск, Новый Уренгой, Ноябрьск, Пойковский, Пыть-Ях, Салехард, Сургут.

Тобольская государственная социально-педагогическая академия им. Д.И. Менделеева

626150, Тобольск, ул. Знаменского, 58. Ф (3456) 25-31-94, 25-02-82. S www.tgspa.ru.

Формы обучения: очная, заочная.

Факультеты: физики и информатики; математический; филологический; иностранных языков; исторический; биолого-химический; социально-психологический; педагогический; физической культуры; художественно-графический; среднего профессионального образования.

Общежитие. Центр дополнительного образования, подготовительное отделение и курсы.

Филиал: г. Салехард.

ЯМАЛО-НЕНЕЦКИИ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ

Салехардский филиал Государственного аграрного университета Северного Зауралья

629008, Салехард, ул. Ямальская, 30. Ф (34922) 4-59-73.

Филиал Тобольской государственной социально-педагогической академии им. Д.И. Менделеева в г. Салехарде

629008, Салехард, ул. Ямальская, 30. Ф (34922) 3-18-23, 4-71-65.

Филиал Удмуртского государственного университета в городе Губкинском

629830, Губкинский, Парк культуры и отдыха, 2. Ф (34936) 5-27-79. Н wwui.fudgu.ru.

Филиал Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина в г. Ноябрьске Ямало-Ненецкого автономного округа

629809, Ноябрьск, ул. Энтузиастов, 75. Ф (3496) 31-52-38.

Филиалы Московского государственного открытого университета имени B.C. Черномырдина

629300, Новый Уренгой, мкр. Юбилейный, 6, корп. 3. Ф (3494) 97-39-25. 629806, Ноябрьск, ул. Советская, 41. Ф (3496) 32-33-79, 34-12-21.

Филиалы Томского государственного университета систем управления и радиоэлектроники

629730, Надым, Ленинградский пр-т, 6. Ф (34995) 2-52-44.

629300, Новый Уренгой, ул. Юбилейная, 10. Ф (3494) 94-45-43.

629801, Ноябрьск, ул. Кошурникова, МОУ СОШ Ml. Ф (3496) 31-65-28.

Филиалы Тюменского государственного нефтегазового университета

629603, Муравленко, ул. Нефтяников, 67. Ф (34938) 4-20-55.

121 629730, Надым, ул. Комсомольская, 15А. Ф (3499) 53-50-75,53-80-74,53-16-06.

629300, Новый Уренгой, мкр. Студенческий, 2. Ф (3494) 22-42-66, 22-43-20.

629810, Ноябрьск, ул. Северная, 46. Ф (3496) 42-83-89, 34-62-79.

629003, Салехард, ул. Маяковского, 22. ф (34922) 4-34-84, 4-29-89, 4-29-49.

Филиалы Тюменского государственного университета

629730, Надым, наб. им. Оруджева, 58А. Ф (3499) ,56-44-п/ 49

629008, Салехард, ул. Ямальская, 30. ф (34922) 3-07-65 3-0
